



# DEN NORSKE KIRKE

## Fore og Meløy menighetsråd

Ørnes, 29.01.2010

J.nr.: / Arkiv:

### Hovedutskrift fra menigrådsmøtet den 21.03.07 på Ørnes menighetshus

Til stede:

Torill Høivik, Unni Brattøy, Tove Jørgensen Fredriksen, Olav Jakob Tveit, 1. vara Alfred Karl Andreassen

2. vara Elfrida Helene Morsund

Meldt forfall: Jan Mosvold, Berit Selstad Hegle og Birgit Bakken

#### ORDINÆRE SAKER

##### 09/07 GODKJENNING AV INNKALLING OG SAKSLISTE

**Innstilling til vedtak:** Innkalling og saksliste godkjennes

*Vedtak:* Godkjent med følgende tilleggssaker:

Sak 13/07: Søknad fra Ungdom i oppdrag om leie av Meløy kirke.

Sak 14/07: Gave til Glomfjord kirkes 50.årsjubileum.

Sak 15/07: Søknad fra Bjørg Nisja Selstad om støtte til Guatemalatur i regi av Kirkens Nødhjelp.

Sak 16/07: Opprettelse av komite for innsamling av penger til nytt piano i Fore kirke.

Sak 17/07: Fjerning av piper og fjerning av gelender mellom kor og skip i Fore kirke.

R-sak 03/07: Ref. Fra Hovedkomiteen for Fore Kirke.

R-sak 04/07: Ref. fra Restaureringskomiteen for Fore kirke.

##### 10/07 GODKJENNING AV PROTOKOLL FRA MØTE 23.01.07

**Innstilling til vedtak:**

Møtet 23.01.07 avlyst.

##### 11/07 PLANLEGGING AV FASTEAKSJONEN

Fasteaksjonen skal gjennomføres sammen med konfirmanter og foreldrene den 27.03.07 Menighetsrådet tar ansvaret for den praktiske tilretteleggingen/ gjennomføringen og vi fordeler oppgaver i møtet etter samme programoppsett som i 2006.

Menighetsrådsmedlemmene kommer kl.16:30 og konfirmantene kommer kl.17:30.

*Vedtak:* Følgende arbeidsoppgaver ble fordelt slik:

- |   |                            |  |
|---|----------------------------|--|
| 1 | Leie av rom på Ørnes skole | Navn: Olav Jakob Tveit                 |
| 2 | Hente nøkkel               | Navn: Alfred Andreassen                |
| 3 | Bøssene/konfirmantlister   | Navn: Olav Jakob Tveit / Torill Høivik |
| 4 | Meløyavisen/Meløyradioen   | Navn: Olav Jakob Tveit                 |
| 5 | Innkjøp/vaffeljern         | Navn: Torill Høivik                    |
| 6 | Pengene/bank               | Navn: Alfred Andreassen                |

*Oppgavene ble fordelt etter beste evne. Vi bør drøfte gjennomføringen av fasteaksjonen på neste møte. Kan vi gjøre noe forbedringer?*

##### 12/07 OPPFØLGING AV KOMMENTARER OG IDEER FRA ÅRSMØTET 04.03.07

Gjennomgang av protokollen og samtale rundt hvordan vi kan og skal følge opp de kommentarene som kom frem under årsmøtet og forslagene til bedring av menighetens arbeid.

Torill Høivik leste referatet fra årsmøtet som ble avholdt 04.03.07.

*Vedtak:* Oppfølging av forslag og kommentarer tas som egen sak i april.

##### 13/07 Søknad fra Ungdom i oppdrag om leie av Meløy kirke.

Søknad om bruk av Meløy kirke i 4 dager. Lovsang/teamforberedelse/nattvernsfeiring.

*Vedtak:* Menighetsrådet vedtar at Ungdom i oppdrag får leie Meløy kirke mandag 25 juni til torsdag 28 juni.

*Det bes om at kirkekontoret inngår avtale om utleie av kirken etter de regler som er fastsatt av fellestrådet*

**14/07 Gave til Glomfjord kirkes 50.årsjubileum.**

Leder av menighetsrådet Torill Høyvik er invitert og møter fra menighetsrådet.

*Vedtak: Det gis en gave på kr 1.500,- pluss blomster. Leder tar kontakt med Anne Mari Meløysund for samkjøring.*

**15/07 Søknad fra Bjørg Nisja Selstad om støtte til Guatemalatur i regi av Kirkens Nødhjelp.**

*Vedtak: Menighetsrådet vedtar at Bjørg Nisja Selstad innvilges kr 3.000,- i støtte til studietur til Guatemala under forutsetning av konkret tilbakemelding fra turen.*

*Menighetsrådet henstiller til at Karl Erik Selstad følger opp vedtaket.*

**16/07 Opprettelse av komite for innsamling av penger til nytt piano i Fore kirke.**

*Vedtak: Menighetsrådet vedtar at hovedkomiteen for Fore kirke kan danne en underkomitee for innsamling av penger til piano til Fore kirke.*

**17/07 Fjerning av piper og fjerning av gelender mellom kor og skip i Fore kirke.**

Forslag fra restaureringskomiteen:

1: Pipene bør fjernes.

2: Gelenderet mellom koret og skipet bør fjernes – medfører mere felksibel bruk av området.

*Vedtak: Menighetsrådet innstiller til vedtak i fellesrådet at i forbindelse med restaurering av Fore kirke bør:*

1. *Pipene fjernes over tak, da ovnene ikke lenger er i bruk.*

2. *Rådet ønsker også at gellenderet i kordøra (mellom kor og skip) blir fjernet.*

*Menighetsrådet ber Gustav Andersen om at innstillingen behandles i Fellesrådet og følger opp vedtaket i restaureringskomiteen.*

**REFERATSAKER**

**R-sak 03/07**

**GIVERTJENESTE:**

Brev fra Karl Erik Selstad. Giverkonvolutter er lagt ut i kirkene. Menighetsrådet synes dette er bra.

**R-sak 04/07**

**REF FRA HOVEDKOMMITEEN FOR FORE KIRKE**

Torill Høyvik gikk gjennom referatet. **Se sak 16/07**

**R-sak 05/07**

**REF FRA RESTAURERINGSKOMMITEEN – FORE KIRKE**

Torill Høyvik gikk gjennom referatet. **Se sak 17/07**

Torill Høyvik  
Leder

Alfred Andreassen  
Referent